



//一周红人



天猫双11交易额突破912亿！11月12日一大早看到这个消息，无数人被深深地震撼了。网友们戏称，马云背后的女人们是以亿计量的，而且不同肤色，不同国籍，重要的是都会自愿双手奉上钱财于他，马云当真是全天下最幸福的男人。

暴雪，别做游戏了 咱改行拍电影咋样

魔兽世界

网上玩游戏的人都知道世界上有两家专门做游戏的“电影公司”，一家是日本的史克威尔艾尼克斯，代表作是“最终幻想”，另一个就是暴雪娱乐公司，代表作是“魔兽世界”和“星际争霸”。

最近暴雪刚刚举办了一个自己的嘉年华，在嘉年华上暴雪放出了几部游戏的宣传片和一个电影预告，看过这些预告以后，不少网友表示“世界上做游戏最好的电影公司”这个称号，暴雪真不是白叫的。

现代快报记者 吴双 图片来自网络



《魔兽世界：军团再临》

我们先来看看“正统”暴雪风格的电影是个什么样子。

即将推出的魔兽世界资料片《魔兽世界：军团再临》的开场动画就是标准的暴雪风。暴雪的风格，就是喜欢把一段带有说明性质的剧情直接做成短片。《魔兽世界》短片的剧情，大概就是魔兽世界的重要角色瓦里安国王和希尔瓦娜斯率军远征，但中途却遭到狙击的故事。整部短片基本都是战斗场面，不过其中穿插了瓦里安写给儿子的信件以及内心独白，这种画面加旁白也是暴雪短片的一个特色。

除了剧情之外，短片里另一个很明显的特點就是“厚重”。瓦里安国王一身“厚”到不行的铠甲和希尔瓦娜斯健壮不失灵活的身姿，就连里面的杂鱼小兵在造型上都给人一种很厚实的力量感，这种感觉源于造型、音乐以及镜头的使用。从1995年至今，暴雪的大部分短片基本都采用了这种硬朗厚重的风格。

想想我们以前看什么电影最容易产生这种感觉吧，是不是有点类似“环球影片公司”的作品《阿波罗13号》或者《侏罗纪公园》？霸气之余给人一种浑厚稳重的感觉。

星际争霸2

《星际争霸2：虚空之遗》和《魔兽世界》的宣传动画其实还是很像的，它们的剧情都带点悲剧色彩，画面都偏暗，就连旁白也都是在描写动画里个人的心理活动。

不过《星际争霸2：虚空之遗》怎么说也是一部科幻游戏，和魔兽这种魔幻风的游戏肯定不能雷同。

简单地说，《星际争霸》的宣传短片更壮烈、更灰暗、更霸气。

在《星际2》的宣传短片里，神族（游戏里的一个种族）为了夺回自己被虫族占领的故乡“艾尔”而发动了一次突袭。参与突袭的先遣人员10个不到，却要在以万计的虫族（另一个种族）面前拖延时间，守住阵线。

基于以上剧情，整个宣传短片一开始就被一种慷慨赴死的气氛所笼罩，这种气氛本身就很让人入戏，再配合上神族沙哑霸气的旁白，当最后一句“我为艾尔而生！”说出来的时候，相信不少人都看得脑袋发热，胸口热血沸腾。

说起热血，我们在看派拉蒙影业的电影《变形金刚》时，擎天柱一次又一次地被打烂，然后一次又一次地站起来时，不也是这种感觉吗？以后如果有《星际争霸》的电影的话，干脆就让派拉蒙和迈克尔贝来制作算了。

顺便说一下，《魔兽世界》里最后也有一句话，“为了艾泽拉斯”，你看暴雪“电影制片厂”还是很喜欢玩套路的，不是么？

魔兽世界电影版



《魔兽世界》电影版

暴雪这段时间分别放出了《魔兽世界》电影版的15秒先导预告和2分钟预告。预告里的画风很像《魔戒》系列，最明显的地方就是画面上到处都能看到柔光特效，这种特效能把人物和场景做得很唯美，所以经常被用在史诗大片里。

剧情方面，《魔兽世界》的预告给我们透露出的东西其实很多，但除非你是魔兽的专业粉丝，否则都是没办法看懂的，这里就不多解释了。

反正预告这种东西本来就是造悬念、秀面的。

既然剧情没的说，那再看看预告的风格吧，《魔兽世界》的预告就是标准的“美式”大片预告，快速切换的场景，摇滚风浓烈的配乐，还有断断续续的对白，这种节奏明显，格调很高（只是看上去很高）的预告现在几乎已经成了一个标准套路。

说起套路，大家有空可以去看看《超人：钢铁之躯》和诺兰版的《蝙蝠侠》的预告，这两部都是传奇影业的，看完以后你就知道这个套路有多好用了。

//热门话题榜

女婿上门了



巴黎恐怖袭击

凌晨写作业猝死课堂

看不懂007就out了

陪安东尼度过漫长岁月

【榜说】数据摘自新浪微博

真人秀又玩出新花样。近日，在江苏卫视黄金档播出的《女婿上门了》高居话题榜。该节目聚焦明星背后不为人知的“岳婿关系”，邀请“鬼马笑星”王祖蓝、“票房新贵”沈腾、“奶爸拳王”邹市明，通过三天两夜的相处，展现观念碰撞与情感互动。

//热搜榜

范冰冰被写入课本



凤姐美国近照曝光

范玮琪晒姓再遭骂

凯特王妃暴瘦

70后彷徨二孩

【榜说】数据摘自百度风云榜

近日有网友报读了一家星级补习班的英语课程，上课时拿到补习课本，翻开一看，题目中所使用的人名竟然都是范冰冰、邓紫棋、谢娜、何炅、杨幂等时下的演艺圈名人，如要求用英文仿写句子：“范冰冰喜欢和朋友聊天”，“何炅擅长给别人讲故事”等，而范冰冰的相片也被印在习题上。

//大家都在问

南京什么时候
看银杏最美？



南京哪里能看银杏

南京最美银杏大道

南京银杏什么时候开始变黄

南京银杏观赏期有多久

【榜说】数据摘自百度搜索

马上要到银杏飘黄的季节了，什么时候的银杏最美？南京的银杏，每年大规模变色在11月底12月初。南林大的园林专家称，具体何时变色，是由气温、空气湿度、植物生长的小环境等因素综合决定的，从目前看，全面变色还要十天左右。

现代快报记者 王凡 整理



《守望先锋》